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1445 ناضمر 7

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هدش زیراو هعسوت مجنپ همانرب نوناق 37 هدام )ب( دنب مکح یارجا و یراجت همیب یاهتکرش یوس زا هک یغلابم باستحا دروم رد
.دش دهاوخ بوسحم یتایلام لوبق لباق هنیزه هنیزه ناونع هب دوش یم ای

ک48175ت/146307 :هرامش
24/07/1391 :خروم
دراد :تسویپ

روشک ترازو -ییاراد و یداصتقا روما ترازو
یکشزپ شزومآ و نامرد ،تشادهب ترازو

18610 هرامش داهنشـیپ هـب اـنب 18/06/1391 خروم هسلج رد داصـتقا نویـسیمک وضـع نارـیزو
یاهتایـلاـم نوـناــق )147( هداـم دانتـسا هب و ییاراد و یداصتـقا روما ترازو 16/02/1391 خروم
/158783 هرامش هماـن بیوـصت )1( دــنـب )و( ءزج تیاعر اـب و -1366 بوصم– مـیقتسـم
:دندومن بیوصت 01/10/1386 خروـم ـه38855ت
و نیشنرس ،ثلاث صخش همیب قح زا )%10( دصرد هد تباب یراجت همیب یاهتکرش یوس زا هک یغلابم
یمومع دمآرد باسح هب نآ زا دعب و 1387 یاه لاس هجدوب نیناوق رد ررقم ماکحا یارجا رد دازام
هدام )ب( دنب مکح یارجا رد هک یغلاـبـم و روکذـم نیناوـق رد جردـنم )160111( فیدر عوضوم
باسح هب -1389 بوصم – ناریا یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ هلاس جنپ همانرب نوناق )37(
زا بیترت هب ،دوش یم ای هدش زیراو یکشزپ شزومآ و نامرد ،تشادهب ترازو یصاصتخا یاهدمآرد
درکلمع یارب میقتسم یاهتایلام نوناق )147( هدام عوضوم یتایلام لوبق لباق یاه هنیزه قیداصم
.دش دهاوخ بوسحم نآ زا سپ و 1390 لاس درکلمع و دعب هب 1387 یاهلاس
.تسا هدیسر یروهمج تسایر مرتحم ماقم دیئأت هب 22/07/1391 خیرات رد همان بیوصت نیا

یمیحر اضردمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

ـه38855ت/158783:هرامش
01/10/1386:خیرات
:تسویپ

تلود تئیه رتفد

یساسا نوناق متشه و یس و دصکی لصا دانتسا هب 18/9/1386 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
:دومن بیوصت ناریا یملاسا یروهمج
یارزو هب ریز دراوم رد تلود تئیه یلخاد همان ن�آ )22(هدام تیاعر اب ناریزو تئیه تارایتخا -1
:دوش یم ضیوفت داصتقا نویسیمک وضع
،)114(،)113( دراوم رد ررقم یـتلود یاـههاگتـسد لوقـنم ریـغ لاوـما لاقتـنا و لقـن هراـجا -فلا

1391/07/24 :دنس خیرات
ک48175ت/146307 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)یمیحر

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

تایه زا ییاریذپ هنیزه لوبق*
یجراخ یاه
داینب هب کمک تهج یتخادرپ*
هنیزه زج صاخ یاهیرامیب روما

دشاب یم لوبق لباق یاه
شرورپ و دوبهب نوناق هب کمک*
لباق هنیزه ءزج ناریا یایلیفومه
تسا لوبق
یاهلته هورگ یتخادرپ دزمراک*
یامه لته تخاس تهج امه
لوبق لباق هنیزه ناونعب دهشم2
نارادماهس هب یتخادرپ یاهدوس*
تخادرپ هک ییاهتکرش فرط زا

نیمضت اهکناب فرط زا اهنآ دوس
لوبق لباق یاه هنیزه ءزج هدش
دشاب یم
یاه تکرش تایلام تیفاعم*
زا سپ مراهچ همانرب رد یتلود
اه ییاراد یبایزرا دیدجت
هب کمک تباب یتخادرپ هوجو
لوبق لباق هنیزه یندب تیبرت
تسا
لوبق لباق هنزه جیسب هب کمک
تسا

ثادحا هب طوبرم یاه هنیزه
یشزرو نکاما هعسوت ای لیمکت
تسا لوبقا لباق یاه هنیزه ءزج
موس همانرب 169 هدام همان نیئآ
لوبق لباق یروانف هنیزه کلاهتسا
تسا

هب ییادها نآرق پاچ هنیزه
تسا لوبق لباق شرورپ و شزومآ
نارامیب دادما نمجنا هب کمک
لباق یاه هنیزه زج یناطرس
تسا لوبق
زج نیطسلف هضافتنا هب کمک
تسا لوبق لباق یاه هنیزه

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ک48175ت/146307 :همان میمصت و همان بیوصت
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میظنت نوناق )69( هدام و -1366 بوصم -روشک یمومع تابساحم نوناق )118(،)117(،)115(
.-1380 لاس بوصم -تلود یلام تاررقم زا یشخب

-تادراو و تارداص تاررقم نوناق )11( هدام عوضوم یزرم کرتشم یاه هچرازاب داجیا هزاجا -ب
.-1372 بوصم
"فلا"دنب ،)23( هدام "د" دنب،)12( هدام "ج" دنب ییارـجا یاـه هـمان نـ�آ رـ�غـت و حلاـصا -ج
-1383 بوصم - تاصقانم یرازگرب نوناق )29( هدام "ـه" دنب و )26( هدام
هدام رد جردنم ناریزو تئیه تارایتخا عوضوم وردوخ جورخ و دورو طیارش یخرب ندش ینثتسم -د
و وردوخ عاونا تایلام و یناـگرزاـب دوـس، یـکرـمـگ قوقح لوصو و هبساحم یگنوگچ نوناق هدحاو
-یکرمگ روما نوناق و -1371 بوصم -اهنآ تاعطق و لخاد تخاس و یتادراو یزاسهار تلاآ نیشام
.-1350 بوصم
.تادراو و تارداص و تاررقم نوناق ییارجا همان ن�آ حلاصا -ـه
.میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )172( و )147(داوم رد جردنم تارایتخا -و
.یزرا نادهعتم هحلاصم -ز
.هدش ضیوفت تارایتخا بوچراچ رد ناریزو تئیه تابوصم حلاصا -ح
.دروم بسح اه همانتقفاوم یتامدقم یاضما هزاجا -ط
.)دروم بسح(یملاسا یاروش سلجم تسایر داریا دروم یاه همان بیوصت حلاصا -ی
یم روکذم نویسیمک وضع یارزو تیرثکا تقفاوم هدش دای تارایتخا صوصخ رد یریگ میمصت کلام
تلود تئیه یلخاد همان ن�آ )19(هدام تیاعر اب روهمج س�ر د�أت تروص رد نآ تابوصم و دشاب
.دوب دهاوخ رودص لباق
رد حرط لباق روهمج س�ر لوا نواعم رظن اب غلابا زا لبق نویسیمک تابوصم یرورض دراوم رد -2
.دشاب یم ناریزو تئیه

یدواد زیورپ
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

ررقم نوناق نیا تاررقم نمض هکیحرش هب تایلام لومشم دمآرد صیخشت یارب لوبق لباق یاههنیزه - ]1[ 147 هدام
...هنیزه زا تسا ترابع ددرگیم
...نیناوق ریاس

زا تیامح نمجنا هب کمک
ءزج دزی ناتسا یناطرس نارامیب
تسا لوبق لباق یاه هنیزه
7هرصبت زدنب ییارجا همان ییآ
مجنپ کی دروم رد 81 هجدوب
هب یتسیاب هک اهلته یتفایرد
ددرگ زیراو یمومع دمآرد باسح
لوبق لباق یاه هنیزه ءزج و
تسا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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